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El objetivo de esta tarea es calcular en MATLAB las señales sintéticas de gravedad y magnetismo que producen dos geometrías tridimensionales.

Parte A: Gravedad

Calcule la señal gravimétrica (gz) que produce un cubo de vertices x1, x2, y1, y2, z1 y z2 a una profundidad h bajo la superficie terrestre.  Para ello proceda a calcular la integral triple sobre el dominio adecuado de acuerdo a la fórmula de Plouff (Geophysics, v. 41, pp. 727-741, 1976, ver Blakely, p. 186):
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Implemente la fórmula anterior en una rutina Matlab. Para testear la validez de su resultado, tome como ejemplo una cuenca sedimentaria y haga los supuestos que considere adecuados sobre su geometría (dimensiones, profundidad, espesor de sedimentos, densidad) y compare su resultado con el de una placa infinita. El resultado modelado debiera ser similar a:

[image: image5.png]g(P)=VU——:—Gj | [pexoy z)( 2) g dy da

i




Parte B: Magnetismo

Utilice  la relación de Poisson  y determine la anomalía de campo total AT producida por una esfera magnetizada por inducción en el campo magnético terrestre.  El centro de la esfera se encuentra a una profundidad h, su radio es R, y tiene una susceptibilidad magnética  X.

a) Encuentre una expresión general para AT. Considere para ello el origen de coordenadas en el centro de la esfera
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b) Especialice su resultado para la superficie, es decir en un plano (x-y) a una altura h por encima del centro de la esfera, y grafique su resultado en planta para las siguientes localidades a) Arica, b) Santiago, c) Punta Arenas.  Asuma el campo magnético actual (IGRF) en cada localidad, h = 1 km, R = 0.5 km, Xcgs = 0.001.  Como ejemplo, la siguiente figura representa este cálculo para Santiago.
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Campo inductor = B0 (l, m, n)








